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Laburnum ×watereri 'Vossii'

     

             

             

           

Height 5 - 7 m

Width 3-5m

Crown vase-shaped, half-open crown, capricious growing

Bark and branches trunk smooth and brownish-green, young twigs green

Leaf triple, leaf segments ovoid to oval, dark green, 10 - 16 cm

Flowers remarkabl♂ rich in bunches up to 50 cm long, golden yellow, May/June, fragrant flowers

Fruits pods containing few black seeds

Spines/thorns None

Toxicity has toxic components

Soil type substantial, open and nutritious soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 5b (-26,0 to -23,4 °C)

Wind resistance moderate to good, roots sometimes badly anchored

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), resistant to de-icing salt

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), resistant to de-icing salt, valuable for butterflies

Application industrial areas, small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree, feathered tree, multi-stem treem

Origin C. de Vos, Hazerswoude, Netherlands, 1875

Prin încrucișarea L. alpinum cu L. anagyroides s-a obținut Laburnum x watereri. De aici a rezultat soiul "Vossii", care a devenit cel mai cunoscut

laburnum. De la o înălțime a trunchiului de aproximativ 1,5 m, trunchiul principal se împarte adesea în mai multe ramuri de tulpină robuste.

Acestea cresc întinzându-se pentru a forma o coroană largă, în formă de vază. Lățimea coroanei până la aproximativ 4 m. Crengile tinere sunt de

un verde izbitor. Ramurile și trunchiul devin maro-verzui. Frunzele sunt trifoliate și fiecare frunză parțială are o lungime de 2,5 - 7 cm. Înflorește

cel mai abundent dintre toate speciile și cultivarele, în ciorchini pendulanți de până la uneori 50 cm lungime. Florile sunt de un galben auriu

intens și ușor parfumate. 'Vossii' formează mai puține păstăi și mai puține semințe decât alte specii, care sunt otrăvitoare. Hibridul Laburnum x

watereri se întâlnește, de asemenea, în natură. În plină înflorire, Laburnum x watereri 'Vossii' este unul dintre cei mai izbutiți arbori de

primăvară. Arborele este, de asemenea, potrivit ca spalier sau pentru realizarea de bolți.
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